

手机买回仨月 屏幕突然不亮

王先生找遍市区竟无售后点

□记者 杨尊尊

本报讯 手机刚买回3个月,屏幕突然不亮了。因多次向实体店询问未果,又找不到售后,市民王先生向本报投诉此事。

王先生说,今年4月下旬,在市区苏宁电器开源路店,他花639元为父亲购买了一部微软“Lumia 535”型号黑色智能手机。刚使用了3个月,王先生的父亲发现屏幕突然不亮了。王先生说,一开始他按照销售人员的建议去了八中北街的一个手机维修点,但却被告知该店已经终止了相关的售后维修合同。随后王先生又多次到苏宁电器开源路店询问解决办法,但

一直没有得到明确回复。

“已经拖了半个月了,我觉得这是商家和售后在互相推诿。”王先生说。

8月16日上午,记者见到王先生,在其提供的手机购物发票上显示购买日期为今年4月26日。长按手机开关机键或有电话打进来时手机均有明显震动,但是屏幕不亮,更不能接打电话。

昨天上午9时许,记者来到苏宁电器开源路店。销售专员赵先生告诉记者,苏宁实体店的售前和售后基本是分开的,实体店只负责体验销售,出现质量问题则需要售后负责维修。赵先生说,微软品牌手机在一个多月前已经从该实体店撤柜。此外,据他了解

目前平顶山微软手机的相关售后已经全部中止。

记者随后获悉,在市区中兴路华诚大厦附近一家手机售后维修中心之前曾受理过该品牌的手机维修,可是记者与其工作人员联系后得知,因为合同到期,相关的售后已经在一个多月前中止。

昨天上午11时许,微软移动设备支持热线的工作人员覃女士告诉记者,目前河南省内只有郑州和洛阳有微软手机产品的官方授权售后服务点,王先生可以委托朋友帮忙将手机和正规发票、保修卡送达售后服务店,只要手机问题非人为破坏,公司将为王先生提供免费的售后维修。



如此拖挂,危险!

昨日上午,记者在市区新华路中段看到,一辆拖拉机拖着一辆架子车在马路上狂奔。交警提醒市民,拖拉机属于农用车,不能在市区行驶,在其车后拖拽其他车辆很危险,严重违反了交通法规。 本报记者 彭程 摄

幼儿园楼上现马蜂窝 消防官兵消除危险

□记者 赵志国

本报讯 一群马蜂在舞钢市居民区一5楼居民家窗下筑窝,楼下是一家幼儿园。昨天,一名3岁幼儿被马蜂蛰伤。目前,舞钢市公安局消防大队官兵已将这个马蜂窝端掉。

据舞钢市公安局消防大队相关负责人介绍,昨天上午,有群众报警称,位于舞钢市石门郭村斗北寺组的一家幼儿园有孩子被马蜂蛰伤,报警人称马蜂窝在幼儿园北侧居民楼5楼。

消防官兵到达现场后发现,马蜂窝悬挂于5楼窗户防盗网下方,直径约为50厘米。指挥员提醒附近居民关好门窗,随后指派一名经验丰富的消防官兵穿好防护服,用准备好的编织袋和杀虫剂展开行动。短短几分钟,马蜂窝便拆除完毕。

南环路这辆“僵尸车”该挪挪窝了

□记者 肖静 文/图

本报讯 市民董女士近日向本报反映,市区南环路与茂源街交叉口附近,一辆破旧的面包车停在非机动车道的临时车位上一年多,希望有关部门尽快把车挪走。

8月12日上午,记者来到南环路与茂源街交叉口路西20余米处看到,一辆没有牌照、未见机动车检验标志和交强险标志的淡金色昌河面包车停在路北非机动车道的临时停车位上。面包车车轮干瘪,车顶部分油漆剥落,前侧、驾驶室、副驾驶座的挡风玻璃和左侧倒车镜缺失。车内落满灰尘,可见玻璃碎渣、饮料瓶、广告宣传单、树枝等杂物。

一路过的车主称,这辆“僵尸车”在此停靠至少半年。附近平高集团门卫室一李姓工作人员称,这辆车可能是附近某个商店员工的,但车身破损处不见有人修补,停靠数月也未见开走。

记者致电市公安局110指挥中心反映此事,工作人员表示登记后会尽快处理。昨日上午,记者看到“僵尸车”仍未挪窝。

“僵尸车”占车位

昨日上午,市区湛南路与凌云路交叉口东约50米路北的临时停车位上,停着一辆没有牌照的白色桑塔纳轿车。附近商户告诉记者,这辆车停在这里已经几个月了,车灯破损、轮胎干瘪,希望有关部门能把这辆“僵尸车”拖走。

本报记者 禹舸 摄



追踪报道

新房的瓷砖被重铺

□记者 肖静

本报讯 新房装修后发现部分瓷砖凹凸不平,装修公司敲掉瓷砖、重新铺设后仍有不平(7月16日A06版曾报道)。昨日,反映人赵女士称,装修公司再次为新房铺设瓷砖,她对店方的做法表示满意。

赵女士说,负责新房装修的陆顺建材城内的金丰木门商家已派工作人员重新为新房装修,目前正在重铺厨房、卫生间的瓷砖。铺设过程中她曾观察过几次,对此次铺设的质量比较满意,感谢店方耐心协调。

来电照登

市民李先生昨日来电:市区平安大道豪景湾售楼部西路北有一下水道堵塞,污水横流。

市民王女士昨日来电:市区东环路总机厂和谐苑小区每天晚上8点停水,近一个月了,居民生活不便。

市民陈先生昨日来电:市区沿河西路2号楼下有一夜市烧烤摊点,气味呛人,居民不敢开窗。

热线回复

市区新华路南段锦绣花园小区23号楼楼下的树生虫严重,望尽快救治。

平顶山市安理物业曾女士:我们工作人员在喷洒药物救治中。

漯河七旬老人走失 叶县民警助其回家

□记者 高红侠 通讯员 吕伟东

本报讯 “真是太感谢了。”8月16日下午,漯河市舞阳县保和乡贾庄村的村民贾彩玲拉着叶县公安局保安派出所民警的手连声道谢。

据叶县公安局保安派出所的办案民警介绍,8月16日上午11时许,他们接到报

警称,该镇柳庄村的路上有一位老人摔倒,不知道是哪的人。民警赶到现场询问老人的家庭住址,但他含糊不清。临近中午,民警将老人带回派出所,并为他买来面包、矿泉水。民警与其聊天时,老人含糊地说出“王增福”。民警在公安网上进行查找比对,最终确定老人叫贾增福,今年72

岁,漯河市舞阳县保和乡贾庄村人。几经周折,民警联系上了当地派出所,并通知了老人的家人。

当天下午3时许,老人的女儿贾彩玲和女婿薛国峰赶到保安派出所将老人接走。据贾彩玲介绍,老人因患病留下健忘的后遗症,这已经是他今年第3次走失了,家人正心急如焚地寻找。

七夕节临近 市区商家低价销金

□记者 王春生

本报讯 本周四是中国传统节日七夕,随着节日临近,市区商场纷纷推出七夕主题促销活动,其中黄金珠宝成了促销的重点,一些商场黄金饰品价格每克最低仅235元。

昨天上午,在市区中兴路与和平大道交叉口附近一家大型商场一楼,多个首饰

专柜纷纷打出黄金每克减10元、工艺费5折等七夕促销标语。记者以顾客身份咨询价格得知,该商场多个黄金饰品专柜的金价每克仅235元,价格最高的也不超过300元。

在市区开源路某大型商场,该商场一楼十多个饰品专柜的黄金价格大都是235元一克。正在选购黄金饰品的一对中年夫妇说,现在的金价比较低,买着合

算。

据悉,国际金价上周五收于每盎司1132美元,结束此前七周连跌势头。对此,业内人士认为,国际金价近期走高,主要是由于人民币贬值带来的空头回补,但金价这种复苏可能是短暂的,因为美国经济发展前景向好,利率将更高且通胀温和,黄金将不受投资者青睐。我市金价目前是否已经触底,尚不可知。

平顶山市房地产监察大队公告

近期,接到群众举报,投诉河南世田房地产开发有限公司在未取得商品房预售许可证的情况下,擅自预售位于贸易广场天源路南开发的“世田佳苑”商品房。在此,我们提醒有购买此房屋的群众,可持相关证据到我队举报、投诉。同时,我们要求开发企业见此公告后,尽快到我单位说明情况,接受处理。

投诉、举报电话:0375-2636101

2636038

平顶山市房地产监察大队

2015年8月18日